

Юбилейный турнир «Кубок Илги» прошел в с. Знаменка

24 марта в спортивно-оздоровительном комплексе села Знаменка проходил традиционный культурно-спортивный турнир «Кубок Илги». В 2023 году мероприятие отметило свой 5-летний юбилей. В турнире принимают участие муниципальные образования, расположенные на реке Илга: Тимошинское, Усть-Илгинское, Знаменское, Лукиновское и Дальне-Закорское.

В 11 часов состоялось открытие турнира, где с приветственным словом к участникам обратились мэр муниципального образования «Жигаловский район» Игорь Федоровский, глава Знаменского муниципального образования Ольга Нечаева. Прозвучали напутственные слова, пожелания удачи, успехов в спорте.

Открыли турнир поднятием флага Российской Федерации чемпионы прошлого года – команда Лукиновского сельского поселения. Началась спортивная часть мероприятия, участникам предстояло посоревноваться в видах программы: стрельба из пневматической винтовки, лыжный забег, метание валенка, дартс с воздушными шарами, веселая эстафета, перетягивание каната.

В стрельбе из пневматической винтовки принимали участие 3 человека от команды. Каждый участник выполнил по пять выстрелов в мишень. Лучший командный результат показали спортсмены Знаменского муниципального образования. По завершению соревнований по стрельбе участники переместились на подготовленную к соревновательной борьбе площадку возле спортивно-оздоровительного комплекса. Соревновались на скорость в лыжном забеге. Проявили свою ловкость и силу в метании валенка. Многие участники уже имеют опыт в этом интересном виде, полученный на прошлогоднем турнире. Самый высокий командный результат также у хозяев турнира. Эмоционально прошел дартс с воздушными шарами. Перед участниками были расположены шары двух цветов, задача была попасть в шары определенного цвета, самыми меткими стали спортсмены Лукиновского сельского поселения. Затем участники перешли к веселой эстафете, состоящей из четырех этапов: женщина пробегает по круглым спилам, мужчина бежит на ходулях, женщина прыгает на скакалке, огибая кегли, мужчина скачет в мешке. Лучшее время показала команда Усть-Илгинского поселения. Заключительный вид программы, самое зрелищное испытание – перетягивание каната, проходил в спортзале СОКа. Болельщики бурно поддерживали свои команды. Участники приложили все силы для победы, и лучшими снова стали спортсмены принимающей стороны.

После завершения спортивной части мероприятия началась культурная. Для спортсменов и зрителей представили вокальные номера творческие коллективы поселений-участников турнира. Состоялось награждение призеров и победителей. Бронзовыми призерами V культурно-спортивного турнира стала команда Усть-Илгинского муниципального образования, на вторую ступень пьедестала взошли спортсмены Лукиновского МО, а победителями турнира стала команда Знаменского муниципального образования.

«Кубок Илги» отметил свой первый юбилей, за это время он прошел во всех сельских поселениях, принимающих в нем участие. Со следующего года он начинает новый круг и пройдет в Тимошинском муниципальном образовании.

Ксения Томшина
ведущий специалист
по информационной
деятельности УКМПИС
фото автора